

校园欺凌咋预防? 省高院出台《意见》: 全省青少年法庭要和辖区学校“常联系”

建立常态化问题发现机制

及时了解重点问题和问题发生的重点时间、重点地段



资料图片

预防校园欺凌,法治宣传教育先行

《意见》要求全省少年法庭持续关注留守儿童健康成长,重点做好教师和在校学生及其家长的法治宣传教育工作。

全省少年法庭要持续举办法院

开放日活动,全面深化送法进校园活动,集中开展预防校园欺凌和暴力专题活动。积极推广和建设青少年法治教育基地,充分利用五四青年节、六一儿童节、国际禁毒日、宪法日开

展法治宣传,在小学、初中举办模拟法庭,在高中、大中专院校公开审理案件,丰富创新动漫、相声等法治教育体裁,以青少年喜闻乐见的形式和内容进行法治宣传教育。

少年法庭要与学校建立“问题发现机制”

《意见》要求全省少年法庭主动与辖区学校建立常态化问题发现机制,通过各年级学生、家长和教师,及时发现、搜集、分析、整理青少年尤其是留守儿童学习生活中的共性问题 and 个性问题。在设区的市,由中级法院统一组织中、基层法院少年法庭力量制订联系

市区学校工作方案。在不设区的市或县,由基层法院制订联系辖区学校工作方案。少年法庭力量不足的,可以借助人民陪审员、心理咨询师、法治副校长或者其他群团组织的力量。

《意见》要求全省少年法庭通过问题发现机制,及时了解和掌握青

少年尤其是留守儿童学习生活中的重点问题和问题发生的重点时间、重点地段。学生的原因教育学生,家长的原因教育家长,教师的原因教育教师。什么问题突出、什么时间突出、什么地段突出就专项治理什么问题,通过抓重点问题和时段,达到以点带面、全面提高的效果。

本报讯 如何预防校园欺凌、青少年违法犯罪?如何关注留守儿童教育?昨天下午,省高院发布《关于“七五”普法规划期间全省少年法庭法治宣传教育工作实施意见》,给出了答案。

《意见》要求全省少年法庭主动与辖区学校建立常态化问题发现机制,并及时了解和掌握青少年尤其是留守儿童学习生活中的重点问题和问题发生的重点时间、重点地段。郑报融媒记者 鲁燕 线索提供 乔良

尽最大努力挽救失足未成年人

省高院有关负责人表示,今年将继续深化少年法庭受案范围改革。适应立案登记制和司法责任制改革给少年审判工作带来的新变

化;构建未成年人特殊预防机制,将教育、矫治理念贯穿审理全过程,形成以法庭教育为中心,庭前、庭后延伸帮教,法庭、家庭和基地联动帮教

的法治教育模式;继续探索社会调查制度,尝试建立监护能力评估报告制度和刑罚执行建议书制度,尽最大努力挽救失足未成年人。

首批已到货 兰州百合持续预订中



三年育种 六年长成 九年出精品

每年秋冬季是百合的收获季,尤其是在霜降后挖出的百合在经历了初冬霜降的洗礼,格外香甜。临近年关,晚报惠生活工作人员经过实地考察,选取兰州优产区西果园地区的优质独头鲜百合,产地直供郑州,有需求的读者拨打电话预订,早订早得。郑报融媒记者 唐善普

冬季养生 兰州百合不可少

冬季,外界气温寒冷,昼夜温差大,气流变化无常,多风,因而湿度小,空气较干燥。尤其是进入供暖季后室外雾霾加剧,屋内空气十分干燥。

《本草纲目》中有百合可润肺止咳、宁心安神、补中益气之记载。兰州鲜百合质地肥厚,含有黏液质,尤其醇甜清香、甘美爽口,为养生佳品。中医认为,百合除了适合养肺,还适合养胃的人食用,因为百合不仅味道鲜美,而且营养丰富,养生价值也很高。

有这么好的养生功效,烹饪方法又相当简便,这也是兰州鲜百合广受欢迎的原因之一,蒸煮炖炒、荤素搭配均可,既当蔬菜烹炒,又可当甜品蒸煮,还可以直接洗净生吃,口感脆甜,沁人心脾。

兰州西果园 把优质鲜百合带给您

很多人会问,兰州鲜百合为什么这么好?我们来见证一下百合的生长以及上市过程吧:

- 1.生长年限长:一颗兰州百合经过育种后栽培在土壤中,一般都要经过3到6年的成长期。长几年才能吃到,营养价值高。
 - 2.全程人工操作:百合叶瓣娇嫩,只有用人工把外面带土的叶片一层层剥离,才符合装袋真空的条件。
 - 3.全国有几大百合产地,兰州百合色、香、味、形俱佳。地域产品的特殊性,兰州百合中当属七里河区西果园能出精品。
- 晚报惠生活为您带来的是产自兰州优产区西果园地区的优质独头鲜百合,剥除的叶瓣更多,只为把好的部分带给您。



扫码了解更多 惠生活产品信息



好产地出好酒 茅台镇封藏原浆

春节前,晚报惠生活限量供应,买一箱送一箱 电话:67655667

茅台镇是中国酿酒胜地,域内白酒业兴旺,自古以来,名酒不绝于世。春节将至,为了让广大读者喝上茅台镇浓香美酒,晚报惠生活特联合贵州五星集团直采直销,限量供应一批5年封藏原浆酒,数量有限,售完为止。



溶洞藏酒

溶洞封藏 原浆风味 浓香升华

贵州五星酒业集团茅台镇五星酒厂出产的原浆酒均贮藏于地下、溶洞或半地下的酒窖内,冬暖夏凉、通风良好。由于原浆酒未添加香料物质,酒液中微小酒分子保持着很好的稳定性,在封藏过程中,白酒在适宜的温度下透过容器吸收着自然精华。

一般经过半年封藏后,白酒的刺激性大大减轻,酒质变得绵软、柔和。窖藏时间越长,生成的有益物质越多,酒的香气就越大,这就是通常说的除杂增香。

贵州五星酒业集团茅台镇五星酒厂出产的原浆酒以高粱为主料,配以小麦,以色香味俱全在当地久负盛名,是特殊比例酿制出的精品白酒,喝着顺畅,不口干、不晕头。

一降到底

买一箱送一箱 两箱只要598元

今天晚报惠生活给读者带来的是该厂的5年封藏原浆酒,采用了经典的白瓷瓶、红丝带、红盖头设计,口感甘醇、入口绵长、酒体醇香。有防伪标识,可扫二维码查询信息。

春节将至,晚报惠生活联合酒厂直供郑州,买一箱送一箱,两箱12瓶只要598元,实在划算,无论是宴请、送人还是自饮,体面又实惠。

晚报惠生活采用直采直销的模式,没有中间环节,直达消费者手中,确保真品、价格实惠。数量有限,售完为止。

温馨提示

1.由于二头皇礼盒货源紧张,现只接受四头皇礼盒预订。

2.三斤装四头皇礼盒 零售价:208元 (真空装,每袋约200克,含四颗独头装)

地址:工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活旗舰店 预订电话:0371-67655667